
                            
PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS DO TOCANTINS 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ELEIÇAO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL LUIZ DEUSDETH COSTA AIRES PARA O MANDATO DE 01 DE JANEIRO 

A 31 DE DEZEMBRO DE 2024 aos doze dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e 

três (12/12/2023), às 18:00hrs no Plenário Waldemar Gonçalves Lima na Rua Soares 

Pinheiro s/n, compareceram os senhores vereadores: Florisvan Campos Jorge, Pedro 

Barnabé Machado, Rafaela Feitosa Costa, Selene Maria Bezerra Sampaio, Vanderlan 

Vanderlei Veloso, Heduardo de Sousa Corrêa, Felipe Tavares Neves. Deixando de 

comparecer os vereadores: Marta da Silva Oliveira dos Santos. Presente a maioria dos 

vereadores, a Senhora Presidente Rafaela Feitosa Costa invocando a proteção de DEUS 

em seguida convida o Sr. Arivaldo para fazer a leitura bíblica em Salmos 24:01, a 

presidente então declarou aberta a presente sessão e nomeando, nos termos do inciso I, 

do artigo 9º do Regimento Interno a Comissão para proceder à fiscalização e apuração 

dos votos, foram convidados os vereadores Heduardo de Sousa Corrêa, Erasmo 

Coelho Mourão, Felipe Tavares Neves. Para ser os fiscais, Em seguida a presidente 

convida a primeira secretaria Selene Maria Bezerra Sampaio para apresentação do 

requerimento junta à mesa, dos registros de candidaturas. Chapa 01 com a seguinte 

composição: Presidente: Rafaela Feitosa Costa inscrito no CPF: 038.504.601-42; 

Vice-Presidente: Florisvan Campos Jorge inscrito no CPF: 439.323.471-53; Primeiro 

Secretario: Selene Maria Bezerra Sampaio inscrito no CPF: 264.387.801-97; Segundo 

Secretario: Vanderlan Vanderlei Veloso inscrito no CPF: 814.782.911-68; Tesoureiro:  

Pedro Barnabé Machado inscrito no CPF: 623.378.661-49. Não havendo nulidade ou 

quem as impugnasse, a Mesa Diretora, deferiu o registro das respectivas candidaturas. 

Tendo decorrido o prazo de 15min (quinze) e não havendo mais registros de candidaturas, 

a Senhora Presidente, deu início ao processo de votação convidando a Comissão de 

Fiscalização para rubricar a cédulas de votação. Dando continuidade com os trabalhos a 

senhora presidente convida os vereadores para votação em escrutínio secreto, como 

manda o inciso III do artigo 9º, do Regimento Interno, na seguinte ordem: Heduardo de 

Sousa Corrêa, Felipe Tavares Neves, Marta da Silva Oliveira dos Santos, Rafaela Feitosa 

Costa, Selene Maria Bezerra Sampaio, Florisvan Campos Jorge, Erasmo Coelho Mourão, 

Vanderlan Vanderlei Veloso,Pedro Barnabé Machado. Encerrada a votação a senhora 

presidente solicitou à comissão que fizesse abertura da urna bem como a conferencia e 

apuração dos votos, na qual foi contado que a chapa 01, obteve 09 (votos) favoráveis. 

Não havendo divergência entre o número de votantes e as cédulas de votação, bem como 



qualquer irregularidade, vício ou impugnação, o Presidente, nos termos do artigo 9° inciso 

IV do Regimento Interno, declarou eleitos para o mandato de 01 de janeiro a 31 de 

dezembro de 2024, a nova mesa diretora da Câmara Municipal de Luiz  Deusdeth Costa 

Aires, com a seguinte composição:  Presidente: Rafaela Feitosa Costa , Vice-Presidente: 

Florisvan Campos Jorge Primeiro Secretario: Selene Maria Bezerra Sampaio, Segundo 

Secretario: Vanderlan Vanderlei Veloso Tesoureiro: Pedro Barnabé Machado Em 

seguida a presidente nos termos do art. 9° inciso VII declara automaticamente empossado 

os componentes da chapa vencedora. Em seguida a presidente agradeceu a presença 

de todos, o apoio dos vereadores e servidores presentes e recebe os parabéns pela atual 

gestão e pela reeleição e recebe o apoio dos colegas vereadores para a realização de um 

bom trabalho juntamente com a sua mesa diretora. E não havendo nada mais a tratada, 

o Senhor Presidente declara encerrada a presente sessão e autoriza a confecção da 

referida Ata que depois de apreciada, segue assinada pelo presidente e os demais 

vereadores: 

 

 

 

 
 


